
Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за сентябрь 2022 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

32 22 Да - 20 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -1 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

32 22 Да -20 Нет - 1 Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

32 22 Да - 22 Нет - 0     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

32 22 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

32 22 Горячий 

завтрак - 

22 

Горячий обед 

- 0 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

32 22 Да - 14 Иногда - 4 Нет - 4    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

32 22 Да - 22 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

32 22 Да - 16 Нет - 1 Не всегда - 5    

7.1 если не нравится, то почему 

32 22 Невкусно 

готовят - 1 

Однообразно

е питание - 2 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 2 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 0 

Иное - 

0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

32 22 Да - 18 Нет - 2 Иногда - 2    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

32 22 Да - 20 Нет - 2     

10. Ваши предложения по изменению меню 

32 22 заменить рыбные котлеты мясными 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

32 22 добавить в меню   мясные  блюда  и  салаты из овощей 
  

 
 

 

 

 



Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за октябрь 2022 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

41 33 Да - 29 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -3 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

41 33 Да - 28 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 5 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

41 33 Да - 33 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

41 33 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

41 33 Горячий 

завтрак - 

33 

Горячий обед 

- 0 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

41 33 Да - 23 Иногда - 6 Нет - 4    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

41 33 Да - 33 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

41 33 Да - 24 Нет - 1 Не всегда - 8    

7.1 если не нравится, то почему 

41 33 Невкусно 

готовят - 1 

Однообразно

е питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 4 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 3 

Иное - 

0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

41 33 Да - 24 Нет - 3 Иногда - 6    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

41 33 Да - 30 Нет - 3     

10. Ваши предложения по изменению меню 

41 33 Больше свежих фруктов в рационе 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

41 33 - 
  

 

 



 

Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за ноябрь 2022 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

41 32 Да - 29 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -2 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

41 32 Да - 30 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 2 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

41 32 Да - 32 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

41 32 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

41 32 Горячий 

завтрак - 

32 

Горячий обед 

- 0 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

41 32 Да - 30 Иногда - 2 Нет - 0    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

41 32 Да - 32 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

41 32 Да - 28 Нет - 1 Не всегда -3    

7.1 если не нравится, то почему 

41 32 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 1 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 1 

Остывшая 

еда -  

Маленькие 

порции - 1 

Иное - 

0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

41 32 Да - 24 Нет - 3 Иногда - 6    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

41 32 Да - 30 Нет - 2     

10. Ваши предложения по изменению меню 

41 32 Убрать блюда из творога 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

41 32 Увеличить объем порций 
  

 

 



Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за декабрь 2022 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

28 20 Да - 20 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -0 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

28 20 Да - 19 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

28 20 Да - 20 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

28 20 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

28 20 Горячий 

завтрак - 

20 

Горячий обед 

- 0 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

28 20 Да - 18 Иногда - 2 Нет - 0    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

28 20 Да - 20 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

28 20 Да - 19 Нет - 0 Не всегда -1    

7.1 если не нравится, то почему 

28 20 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 1 

Остывшая 

еда - 0 

Маленькие 

порции - 0 

Иное - 

0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

28 20 Да - 18 Нет - 0 Иногда - 2    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

28 20 Да - 19 Нет - 1     

10. Ваши предложения по изменению меню 

28 20 Меньше рыбных блюд 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

28 20 - 
  

 

 

 



Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за январь 2023 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

43 34 Да - 30 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -2 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

43 34 Да - 33 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

43 34 Да - 34 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

43 34 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

43 34 Горячий 

завтрак - 

34 

Горячий обед 

- 0 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

43 34 Да - 30 Иногда - 3 Нет - 1    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

43 34 Да - 33 Нет - 1     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

43 34 Да - 30 Нет - 2 Не всегда -2    

7.1 если не нравится, то почему 

43 34 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 1 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 1 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 1 

Иное - 

0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

43 34 Да - 31 Нет - 1 Иногда - 2    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

43 34 Да - 32 Нет - 2     

10. Ваши предложения по изменению меню 

43 34 Разнообразить меню свежими фруктами 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

43 34 Увеличить объем порций, добавить салаты на выбор 
  

 

 

 



Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за февраль 2023 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

24 24 Да - 20 Нет -2 Затрудняюсь 

ответить -2 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

24 24 Да - 23 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

24 24 Да - 24 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

24 24 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

24 24 Горячий 

завтрак - 

24 

Горячий обед 

- 0 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

24 24 Да - 20 Иногда - 3 Нет - 1    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

24 24 Да - 23 Нет - 1     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

24 24 Да - 21 Нет - 1 Не всегда -2    

7.1 если не нравится, то почему 

24 24 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 1 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 1 

Иное - 

0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

24 24 Да - 21 Нет - 1 Иногда - 2    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

24 24 Да - 22 Нет - 2     

10. Ваши предложения по изменению меню 

24 24 Добавить в меню свежие соки 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

24 24 Увеличить объем порций 
  

 

 

 



Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за март 2023 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

12. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

41 33 Да - 30 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -2 
   

13. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

41 33 Да - 29 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 4 
   

14.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

41 33 Да - 33 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

41 33 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

15. В школе вы получаете? 

41 33 Горячий 

завтрак - 

33 

Горячий обед 

- 0 

    

16. Наедаетесь ли вы в школе? 

41 33 Да - 29 Иногда - 2 Нет - 2    

17. Хватает ли продолжительности перемены?  

41 33 Да - 33 Нет - 0     

18. Нравится питание в школьной столовой? 

41 33 Да - 25 Нет - 1 Не всегда - 7    

7.1 если не нравится, то почему 

41 33 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 4 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 3 

Иное - 

0 

19. Устраивает меню школьной столовой? 

41 33 Да - 24 Нет - 3 Иногда - 6    

20. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

41 33 Да - 30 Нет - 3     

21. Ваши предложения по изменению меню 

41 33 Больше свежих овощей в рационе 

22.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

41 33 - 
 

 

 

 



Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за апрель 2023 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

23. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

28 20 Да - 20 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -0 
   

24. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

28 20 Да - 19 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

25.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

28 20 Да - 20 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

28 20 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

26. В школе вы получаете? 

28 20 Горячий 

завтрак - 

20 

Горячий обед 

- 0 

    

27. Наедаетесь ли вы в школе? 

28 20 Да - 19 Иногда - 1 Нет - 0    

28. Хватает ли продолжительности перемены?  

28 20 Да - 20 Нет - 0     

29. Нравится питание в школьной столовой? 

28 20 Да - 19 Нет - 0 Не всегда -1    

7.1 если не нравится, то почему 

28 20 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 0 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 0 

Иное - 

0 

30. Устраивает меню школьной столовой? 

28 20 Да - 18 Нет - 0 Иногда - 2    

31. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

28 20 Да - 19 Нет - 1     

32. Ваши предложения по изменению меню 

28 20 Убрать из меню печень 

33.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

28 20 - 
  

 

 

 



 

Итоги анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания   

в МБОУ СОШ № 1 г. Донецка за май 2023 г. 
 

              

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

34. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

41 32 Да - 29 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -2 
   

35. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

41 32 Да - 30 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 2 
   

36.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

41 32 Да - 32 Нет - 0     

a. Если нет, то по какой причине? 

41 32 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

37. В школе вы получаете? 

41 32 Горячий 

завтрак - 

32 

Горячий обед 

- 0 

    

38. Наедаетесь ли вы в школе? 

41 32 Да - 30 Иногда - 2 Нет - 0    

39. Хватает ли продолжительности перемены?  

41 32 Да - 32 Нет - 0     

40. Нравится питание в школьной столовой? 

41 32 Да - 28 Нет - 1 Не всегда -3    

7.1 если не нравится, то почему 

41 32 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 1 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 1 

Остывшая 

еда -  

Маленькие 

порции - 1 

Иное - 

0 

41. Устраивает меню школьной столовой? 

41 32 Да - 24 Нет - 3 Иногда - 6    

42. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

41 32 Да - 30 Нет - 2     

43. Ваши предложения по изменению меню 

41 32 Убрать блюда из творога 

44.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

41 32 Увеличить объем порций 
 


